



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS
Estado do Paraná

Secretaria Municipal de Administração
Diretoria de Recursos Humanos

ERRATA

EDITAL nº. 046/18, de 25 de setembro de 2018.

Onde se lê:

17	LILIANA PEREIRA DE MACEDO	112.707.009-60	72,45	APROVADO	
----	---------------------------	----------------	-------	----------	--

Leia-se:

17	LILIAN PEREIRA DE MACEDO	112.707.009-60	72,45	APROVADO	
----	--------------------------	----------------	-------	----------	--

Arapongas, 18 de janeiro de 2019.

ANA PAULA VIANA ABRANTES

Presidente da Comissão Especial
para o Processo Seletivo de
Estagiário